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	1.
	Centrul de Lingvistică Comparată și Cognitivism
	2006
	Centrul organizează activităţi de cercetare în domeniul lingvisticii comparate, cu prioritate pentru spaţiul romanic sau între spaţiul romanic şi spaţiul germanic, din perspectivă lingvistică sau / şi sociolingvistică. Direcțiile tematice ale centrului sunt: sintaxa funcţională; semantica cognitivă; lexicologia şi terminologia (limbajele de specialitate) cu aplicaţii la didactica limbilor străine sau la traduceri.
	MANIFESTĂRI ȘTIINȚIFICE:
· Congresul internațional El isomorfismo de los saberes: proyecciones de la ciencia en la literatura de los siglos XX y XXI, organizat de Departamentul de Lingvistică Romanică, Limbi și Literaturi Iberoromanice, Italiană, Filologie Clasică și Neogreacă (Facultatea de Limbi și Literaturi Străine, Universitatea din București) și Centrul de Lingvistică Comparată și Cognitivism (Universitatea din București), în colaborare cu Inscripciones literarias de la ciencia (ILICIA) și Coherencia del discurso (CoDis) (Universitatea din Salamanca, Spania), Universitatea din București, 10 și 11 mai, 2019 (https://literaturaysaberes2019.wordpress.com/).
· 28.02.2019, Angelo Pagliardini (Universitatea din Innsbruck), La lingua letteraria di Verga fra dialetto, italiano popolare e lingua standard, conferinţă organizată de Centrul de Lingvistică Comparată și Cognitivism în colaborare cu Colectivul de Italiană al Departamentului de limbi şi literaturi romanice, clasice şi neogreacă.

· 18.04.2019, Margarida Prats (Universitat de Barcelona), La poesia de Màrius Torres, conferință organizată de Centrul de Lingvistică Comparată și Cognitivism în colaborare cu Editura Meronia (București) și Institutul Ramon Llull (Barcelona).

· 18.04.2019, Joan Ramon Veny (Universitat de Lleida), El procés de creació poètica: del “metge que fa versos” al “poeta líric”, conferință organizată de Centrul de Lingvistică Comparată și Cognitivism în colaborare cu Editura Meronia (București) și Institutul Ramon Llull (Barcelona).

· 09.05.2019, Maria Helena Araújo Carreira (Universitatea Paris 8), Présentation du Dictionnaire du portugais littéraire du Mozambique de Michel Laban: originalité des méthodes, richesse des résultats, conferinţă organizată de Centrul de Lingvistică Comparată și Cognitivism.
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